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KM100 - 7736601608

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Bu mamul için Yedek parça
mevcut degildi
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KM200 - 8718584845

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 737 707 009 Abdeckung “S” Type Modul Cover Fitting “S” Type
Module Couvercle "S" type module Copertura di protezione "S"

tipo Modulo
Recubrimiento "S" modelo
módulo Kaplama "S" Tip modül

2 8 718 592 059 Gehäuse KM200 m.
Leiterplatte V2 everp

Housing KM200 with PCB
V2

Boîtier KM200+circuit
imprimé V2

Involucro KM200 circuito
stampato V2

Carcasa KM200 placa
electrónica V2

Gövde KM200 elektronik
kart V2

3 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

4 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

5 8 737 704 495 0 Kabeldurchführung 2-polig Grommet feed 2-pole Passe-câbles 2-pôles Passacavo 2-bipolare Prensa cable 2-polos Kablo Yuvas# 2-kutuplu

6 8 718 583 714 Steckernetzteil 230VAC/DC
7,5/700mA ever

Adaptor Power Supply
230VAC/DC7,5V/700mA

bloc d'alimentation 230VAC/
DC 7,5/700mA

Spina 230VAC/DC
7,5/700mA

Toma de corriente 230VAC/
DC 7,5/700mA

Enerji ba#lant#s# 230VAC/
DC 7,5/700mA

7 8 718 583 686 LAN-Kabel 2000 everp LAN-Cable RJ45 Cat.5 2000 LAN-câble 2000 LAN-Cavo 2000 LAN-cables 2000 LAN-Kablo 2000

 
 2023/03 6 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

LON-Gateway - 63030831

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 580 363 Modul LON-Gateway
S01everp Module LON-Gateway S01 Module LON-Gateway S01 Modulo LON-Gateway S01 Módulo LON-Gateway S01 Modül LON-Gateway S01

4 8 718 586 794 Anschlussklemme 2-pol
EMS gelb everp Connector 2-pol EMS yellow Borne de connexion 2- pôles

EMS jaune
Morsetto collegamento2-
bipol. EMS giallo Connector 2-pol EMS yellow Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu EMS sari

5 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

8 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül
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LON-Gateway US - 8718576608

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 580 492 Modul LON-Gateway S01
everp "US"

Module LON-Gateway S01
"US"

Module LON-Gateway S01
"US"

Modulo LON-Gateway S01
"US"

Módulo LON-Gateway S01
"US"

Modül LON-Gateway S01
"US"

4 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

5 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül
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MX300 - 7736603500

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Bu mamul için Yedek parça
mevcut degildi
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MX300 - 7736606461

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 736 603 500 MX300 verp MX300 MX300 MX300 MX300
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MX300 Set B - 7738113773

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 736 603 500 MX300 verp MX300 MX300 MX300 MX300

2 8 738 212 246 Wandhalter &
Anschussleitung Set Key wallsocket & cable set Support mural set Supporto a parete set Soporte de pared set Duvar deste#i set

3 8 738 211 591 Leitung Cable Câble Cavo Cable Kablo
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MX300 Set B - 7738113788

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 736 603 500 MX300 verp MX300 MX300 MX300 MX300

2 8 738 212 246 Wandhalter &
Anschussleitung Set Key wallsocket & cable set Support mural set Supporto a parete set Soporte de pared set Duvar deste#i set

3 8 738 211 591 Leitung Cable Câble Cavo Cable Kablo
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MX300 Set WP - 7736606465

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 736 603 500 MX300 verp MX300 MX300 MX300 MX300

2 8 738 212 246 Wandhalter &
Anschussleitung Set Key wallsocket & cable set Support mural set Supporto a parete set Soporte de pared set Duvar deste#i set

3 8 738 211 591 Leitung Cable Câble Cavo Cable Kablo

4 8 738 213 393 Anschlussleitung
(Funkmodul) Cable Wireless Sensor Câble de raccordement Cavo di collegamento Cable conexión Ba#lant# kablosu
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MX300 Set WP - 8750742717

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 736 603 500 MX300 verp MX300 MX300 MX300 MX300

2 8 738 212 246 Wandhalter &
Anschussleitung Set Key wallsocket & cable set Support mural set Supporto a parete set Soporte de pared set Duvar deste#i set

3 8 738 211 591 Leitung Cable Câble Cavo Cable Kablo

4 8 738 213 393 Anschlussleitung
(Funkmodul) Cable Wireless Sensor Câble de raccordement Cavo di collegamento Cable conexión Ba#lant# kablosu
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Modul LON-Gateway ES - 7736600641

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 580 363 Modul LON-Gateway
S01everp Module LON-Gateway S01 Module LON-Gateway S01 Modulo LON-Gateway S01 Módulo LON-Gateway S01 Modül LON-Gateway S01

4 8 718 586 794 Anschlussklemme 2-pol
EMS gelb everp Connector 2-pol EMS yellow Borne de connexion 2- pôles

EMS jaune
Morsetto collegamento2-
bipol. EMS giallo Connector 2-pol EMS yellow Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu EMS sari

5 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

8 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül
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Modul LON-Gateway HR - 7736600638

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 580 363 Modul LON-Gateway
S01everp Module LON-Gateway S01 Module LON-Gateway S01 Modulo LON-Gateway S01 Módulo LON-Gateway S01 Modül LON-Gateway S01

4 8 718 586 794 Anschlussklemme 2-pol
EMS gelb everp Connector 2-pol EMS yellow Borne de connexion 2- pôles

EMS jaune
Morsetto collegamento2-
bipol. EMS giallo Connector 2-pol EMS yellow Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu EMS sari

5 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

8 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül
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Modul LON-Gateway PL - 7736600640

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 580 363 Modul LON-Gateway
S01everp Module LON-Gateway S01 Module LON-Gateway S01 Modulo LON-Gateway S01 Módulo LON-Gateway S01 Modül LON-Gateway S01

4 8 718 586 794 Anschlussklemme 2-pol
EMS gelb everp Connector 2-pol EMS yellow Borne de connexion 2- pôles

EMS jaune
Morsetto collegamento2-
bipol. EMS giallo Connector 2-pol EMS yellow Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu EMS sari

5 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

8 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül
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Modul LON-Gateway PT - 7736600642

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 580 363 Modul LON-Gateway
S01everp Module LON-Gateway S01 Module LON-Gateway S01 Modulo LON-Gateway S01 Módulo LON-Gateway S01 Modül LON-Gateway S01

4 8 718 586 794 Anschlussklemme 2-pol
EMS gelb everp Connector 2-pol EMS yellow Borne de connexion 2- pôles

EMS jaune
Morsetto collegamento2-
bipol. EMS giallo Connector 2-pol EMS yellow Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu EMS sari

5 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

8 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 
 2023/03 18 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

Modul LON-Gateway RS - 7736600639

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 580 363 Modul LON-Gateway
S01everp Module LON-Gateway S01 Module LON-Gateway S01 Modulo LON-Gateway S01 Módulo LON-Gateway S01 Modül LON-Gateway S01

4 8 718 586 794 Anschlussklemme 2-pol
EMS gelb everp Connector 2-pol EMS yellow Borne de connexion 2- pôles

EMS jaune
Morsetto collegamento2-
bipol. EMS giallo Connector 2-pol EMS yellow Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu EMS sari

5 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

8 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül
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R-TC - 7738112372

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Bu mamul için Yedek parça
mevcut degildi
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R-TC - 7738113611

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Bu mamul için Yedek parça
mevcut degildi
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Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

R232-Gateway - 63034249

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 22 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway CN - 7736600637

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 23 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway CZ - 7736600630

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 24 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway ES - 7736600634

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 25 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway FR - 7736600636

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 26 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway HR - 7736600631

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 27 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway PL - 7736600633

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 28 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway PT - 7736600635

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 29 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

RS232-Gateway RS - 7736600632

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol
Netz weiß everp Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles

blanc
Morsetto di collegamento 3-
bipol. bianco Connector 3-pole white Ba#lant# Klemensi 3-

kutuplu beyaz

2 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

3 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

4 7 079 574 Verbindungskabel ECO-
KOM everp

Connection line to base
equipment HW

CABLE BUS
COMMUNICATION ECO-
KOM

Tubazione di collegamento
ECO-KOM

Tubo de conexión ECO-
KOM

ECO-KOM/2000/4000 ARA
BA#LANTI

4 7 079 576 Verbindungskabel ECO-
KOM/Ecomatic 5m

Connection cable for Eco-
kom 5m long

Câble de raccordement pour
Eco-kom

Cavo prolunga ECO-KOM/
Ecomatic 5m Cable de conexión (5m) Kablo ECO-KOM/Ecomatic

5m

11 6 301 699 4 Wandmontageset Modul
blau everp

Wall installation kit module
blue Barre d'accrochage bleu Staffa blu Wall installation kit module

blue Ask# Sac# mavi

12 6 301 767 1
Gehäuse
Klemmenabdeckung Modul-
EMS everp

Casing cover Carter Couvercle Involucro Coperchio Casing cover Gövde Kapak

13 6 301 767 2 Mont-Mat Module everp Installation small parts
Modul

Petites pièces de montage
Modul

Materiale per il montaggio
Modulo

Installation small parts
Modul Montaj malzemesi Modül

 8 138 572 0 Konverter USB-RS232 (9-
pol) Corverting wire USB-RS232 Cable de conversion usb-

rs232
Cavo di conversione USB-
RS232 (9-pol)

Cable conversor USB-
RS232

 
 2023/03 30 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

SCHNITTSTELLE BUES P1-P1 - 5720641

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Bu mamul için Yedek parça
mevcut degildi

 
 2023/03 31 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

Web KM100 - 7736601415

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Bu mamul için Yedek parça
mevcut degildi

 
 2023/03 32 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

Web KM100 - 7736601417

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Bu mamul için Yedek parça
mevcut degildi

 
 2023/03 33 6721860000



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

web KM200 EMS - 8738801186

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 718 583 719 Gehäuse Abdeckung
Buderus everp Upper housing Buderus Partie supérieure Buderus Parte superiore Buderus parte superior Buderus Üst Parça Buderus

2 8 737 707 009 Abdeckung “S” Type Modul Cover Fitting “S” Type
Module Couvercle "S" type module Copertura di protezione "S"

tipo Modulo
Recubrimiento "S" modelo
módulo Kaplama "S" Tip modül

4 8 718 221 356 0 Mont-Mat Kaskaden-Modul Inst-mat module cascade Lot de montage Set per il montaggio modulo
cascade

Material de montaje módulo
cascada Montaj seti

5 8 737 704 495 0 Kabeldurchführung 2-polig Grommet feed 2-pole Passe-câbles 2-pôles Passacavo 2-bipolare Prensa cable 2-polos Kablo Yuvas# 2-kutuplu

6 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

7 8 718 583 714 Steckernetzteil 230VAC/DC
7,5/700mA ever

Adaptor Power Supply
230VAC/DC7,5V/700mA

bloc d'alimentation 230VAC/
DC 7,5/700mA

Spina 230VAC/DC
7,5/700mA

Toma de corriente 230VAC/
DC 7,5/700mA

Enerji ba#lant#s# 230VAC/
DC 7,5/700mA

8 8 718 583 686 LAN-Kabel 2000 everp LAN-Cable RJ45 Cat.5 2000 LAN-câble 2000 LAN-Cavo 2000 LAN-cables 2000 LAN-Kablo 2000

9 8 718 592 059 Gehäuse KM200 m.
Leiterplatte V2 everp

Housing KM200 with PCB
V2

Boîtier KM200+circuit
imprimé V2

Involucro KM200 circuito
stampato V2

Carcasa KM200 placa
electrónica V2

Gövde KM200 elektronik
kart V2

10 8 718 584 845 Logamatic Web KM200 V2
verp

Logamatic Web KM200 V2
packed Logamatic web KM200 Logamatic Web KM200 V2
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

web KM200 HRV - 7736602111

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 737 707 009 Abdeckung “S” Type Modul Cover Fitting “S” Type
Module Couvercle "S" type module Copertura di protezione "S"

tipo Modulo
Recubrimiento "S" modelo
módulo Kaplama "S" Tip modül

3 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

4 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz

5 8 737 704 495 0 Kabeldurchführung 2-polig Grommet feed 2-pole Passe-câbles 2-pôles Passacavo 2-bipolare Prensa cable 2-polos Kablo Yuvas# 2-kutuplu

6 8 718 583 714 Steckernetzteil 230VAC/DC
7,5/700mA ever

Adaptor Power Supply
230VAC/DC7,5V/700mA

bloc d'alimentation 230VAC/
DC 7,5/700mA

Spina 230VAC/DC
7,5/700mA

Toma de corriente 230VAC/
DC 7,5/700mA

Enerji ba#lant#s# 230VAC/
DC 7,5/700mA

7 8 738 805 038 Anschlussleitung 2x0,14 2m
everp Connecting lead 2 x 0,14 2m Câble de raccordement

2x0,14 2m
Cavo di collegamento
2x0,14 2m Cable conexión 2x0,14 2m Ba#lant# kablosu 2x0,14 2m
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

web KM300 - 8738801187

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Aciklamalar

1 8 737 707 010 Abdeckung Modul “L” Top cover module “L” Couvercle de module "L" Copertura scatola del
modulo "L" Cubierta de módulo "L" Modül Kapa## "L"

2 8 737 704 483 0 Montage Material Installation material Matériel de montage Materiale per il montaggio Material de montaje Montaj malzemesi

3 8 737 704 495 0 Kabeldurchführung 2-polig Grommet feed 2-pole Passe-câbles 2-pôles Passacavo 2-bipolare Prensa cable 2-polos Kablo Yuvas# 2-kutuplu

4 8 718 593 455 Steckernetzteil 100-240Vac
12V 1A everp

Adaptor Power Supply
100-240Vac 12V 1A

bloc d'alimentation
100-240Vac 12V 1A Spina 100-240Vac 12V 1A Toma de corriente

100-240Vac 12V 1A
Enerji ba#lant#s#
100-240Vac 12V 1A

5 8 718 583 686 LAN-Kabel 2000 everp LAN-Cable RJ45 Cat.5 2000 LAN-câble 2000 LAN-Cavo 2000 LAN-cables 2000 LAN-Kablo 2000

6 8 718 582 619 Anschlussklemme 3-polig
purpurrot everp Connector 3- pole red Borne de connexion 3- pôles

rouge
Morsetto di collegamento 3-
bipol. rosso

Borne de conexión 3- polos
rojo

Ba#lant# Klemensi 3-
kutuplu kirmizi

7 6 303 619 6 Anschlussklemme 2-pol
signalorange everp

Connecting terminal 2-pin
signal orange

Bornier de raccordement 2
pôles orange,

Morsetto di collegamento 2-
pol arancione

borne de conexión 2-pol
anaranjado

Ba#lant# Klemensi 2-pol
turuncu

8 8 718 593 456 Anschlussklemme 2-pol
R5maigrün IN everp

Connector 2-pole IN may
green

Borne de connexion 2-poles
IN vert

Morsetto di collegamento2-
bipol.IN verde

Borne de conexión 2-polos
IN verde

Ba#lant# Klemensi 2-kutuplu
IN yesil

9 8 718 593 457 Anschlussklemme 2-pol
R5gelb M-Bus everp

Connector 2-poles M-Bus
yellow

Borne de connexion 2- pôles
M-Bus jaune

Morsetto collegamento2-pol.
M-Bus giallo

Borne de conexión 2 polos
M-Bus amarillo

Ba#lant# Klemensi 2-
kutuplu M-Bus sari

10 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol.
weiss everp Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles

blanc
Morsetto di collegamento2-
pol bianco Connector 2-pole white Ba#lant# Klemensi 2-

kutuplu beyaz

11 7 747 023 154 Anschlussklemme 2-pol WA
maigrün everp

Connecting terminal 2-polig
WA maygreen Fiche verte 2 poles wa Morsetto di collegamento2-

bipol WA verde
Borne de conexión 2-polos
WA verde

Ba#lant# Klemensi 2-kutuplu
WA yesil

12 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol.
ECO-BUS weiß

Connector 3-pole ECO-BUS
white

Borne de connexion 3-poles
ECO-BUS blanc

Morsetto collegam. 3-pol.
ECO-BUS bianco

borne de conexión 3-polos
ECO-BUS blanc

Ba#lant# Klemensi3-kutuplu
ECO-BUS beyaz
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